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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 35% 44% 28% 39% 24% 35% 30% 30% 41% 38% 32% 39% 42%

Off on the wrong track 55% 49% 61% 52% 64% 57% 61% 59% 49% 55% 57% 56% 51%

Not sure 9% 7% 11% 9% 11% 8% 9% 11% 10% 7% 10% 6% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 35% 6% 75% 39% 5% 30% 74% 10% 24% 74% 8% 21% 71%

Off on the wrong track 55% 91% 18% 54% 92% 61% 18% 85% 62% 19% 87% 58% 21%

Not sure 9% 4% 7% 7% 3% 9% 8% 5% 14% 8% 5% 20% 8%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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2. Tariffs on Foreign Goods Increased or Decreased
Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 18% 23% 12% 19% 9% 19% 6% 19% 23% 19% 15% 19% 19%

Kept the same 23% 22% 23% 23% 28% 20% 23% 26% 22% 20% 25% 22% 23%

Decreased 41% 39% 42% 38% 45% 45% 55% 42% 34% 36% 36% 45% 42%

Not sure 19% 15% 23% 21% 18% 16% 16% 14% 21% 25% 25% 14% 16%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,774) (823) (951) (1,179) (215) (237) (377) (470) (557) (370) (674) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 18% 3% 37% 20% 4% 9% 38% 4% 13% 35% 3% 12% 35%

Kept the same 23% 17% 26% 21% 11% 25% 29% 17% 21% 30% 17% 21% 30%

Decreased 41% 68% 14% 41% 76% 46% 11% 68% 42% 13% 68% 37% 14%

Not sure 19% 11% 23% 19% 8% 20% 22% 11% 24% 21% 11% 31% 22%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,774) (725) (624) (1,608) (564) (520) (548) (617) (682) (475) (806) (342) (626)
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3. Were Tariffs Enacted
As far as you know, how many of the tariffs announced by Donald Trump earlier this year have been enacted?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 3% 3% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3%

Most of them 17% 18% 17% 17% 18% 21% 18% 14% 17% 21% 16% 22% 14%

About half of them 15% 20% 11% 15% 12% 14% 20% 16% 14% 12% 14% 16% 18%

A few of them 29% 32% 26% 31% 20% 25% 19% 28% 32% 35% 25% 33% 37%

None of them 4% 4% 4% 3% 8% 5% 2% 5% 4% 6% 5% 3% 3%

Not sure 31% 24% 38% 30% 36% 31% 37% 34% 30% 25% 36% 23% 25%

Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (825) (950) (1,182) (214) (237) (377) (471) (555) (372) (675) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 3% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 4%

Most of them 17% 15% 26% 20% 15% 15% 24% 14% 16% 22% 16% 13% 21%

About half of them 15% 11% 16% 14% 13% 19% 17% 12% 17% 16% 12% 19% 16%

A few of them 29% 38% 30% 33% 34% 31% 29% 34% 27% 26% 34% 20% 28%

None of them 4% 8% 2% 5% 6% 5% 2% 5% 4% 3% 5% 3% 3%

Not sure 31% 24% 22% 25% 30% 28% 23% 32% 33% 29% 30% 41% 27%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,775) (725) (625) (1,608) (564) (519) (549) (615) (684) (476) (805) (343) (627)
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4. Who Benefits Most from Tariffs
Who benefits the most from increases in tariffs on imports to the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Foreign manufacturers 6% 5% 7% 5% 11% 9% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 6%

Foreign consumers 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

American manufacturers 28% 37% 19% 29% 20% 32% 34% 23% 27% 29% 23% 26% 39%

American consumers 11% 11% 11% 12% 5% 11% 6% 12% 14% 10% 11% 13% 9%

None of the above 32% 30% 34% 33% 31% 24% 31% 30% 29% 40% 32% 35% 33%

Not sure 21% 15% 27% 19% 33% 23% 22% 27% 21% 14% 26% 17% 12%

Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Foreign manufacturers 6% 11% 3% 6% 7% 9% 2% 9% 7% 2% 9% 8% 2%

Foreign consumers 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

American manufacturers 28% 15% 45% 30% 16% 24% 46% 16% 28% 40% 16% 23% 43%

American consumers 11% 3% 19% 11% 3% 8% 21% 4% 9% 21% 4% 9% 19%

None of the above 32% 57% 11% 34% 58% 36% 11% 53% 34% 10% 55% 28% 11%

Not sure 21% 12% 20% 17% 14% 21% 19% 17% 21% 26% 14% 31% 24%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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5. Who Is Hurt Most from Tariffs
Who is hurt the most from increases in tariffs on imports to the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Foreign manufacturers 22% 28% 15% 25% 11% 20% 14% 15% 27% 27% 19% 20% 27%

Foreign consumers 4% 4% 3% 3% 4% 7% 3% 6% 3% 2% 5% 4% 2%

American manufacturers 3% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 2%

American consumers 54% 52% 56% 52% 67% 48% 63% 53% 49% 55% 50% 61% 57%

None of the above 3% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 3% 5% 3% 4% 2% 3%

Not sure 15% 10% 19% 14% 13% 16% 16% 19% 14% 11% 20% 10% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,772) (823) (949) (1,178) (214) (237) (375) (470) (556) (371) (675) (517) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Foreign manufacturers 22% 4% 47% 25% 3% 19% 44% 8% 17% 41% 7% 14% 41%

Foreign consumers 4% 2% 5% 3% 2% 2% 7% 2% 3% 6% 2% 2% 6%

American manufacturers 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

American consumers 54% 84% 27% 55% 84% 61% 27% 79% 55% 29% 79% 52% 29%

None of the above 3% 2% 5% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 5%

Not sure 15% 6% 14% 11% 6% 12% 14% 7% 18% 18% 8% 25% 16%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,772) (726) (622) (1,606) (565) (518) (547) (617) (682) (473) (807) (341) (624)
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6. Trump Tariffs Increase or Decrease Prices
Do you think tariffs imposed by Donald Trump will increase, decrease, or have no effect on the prices you pay for things that you buy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase a lot 43% 39% 46% 41% 54% 36% 44% 41% 43% 43% 44% 45% 42%

Increase slightly 28% 33% 23% 29% 23% 30% 27% 26% 29% 28% 24% 29% 33%

No effect 7% 9% 5% 8% 0% 8% 4% 6% 8% 10% 5% 8% 9%

Decrease slightly 6% 7% 5% 6% 6% 4% 7% 8% 5% 4% 5% 8% 6%

Decrease a lot 3% 2% 3% 2% 2% 6% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3%

Not sure 14% 10% 17% 13% 16% 15% 16% 16% 12% 12% 19% 8% 8%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,776) (824) (952) (1,182) (215) (236) (377) (470) (557) (372) (676) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increase a lot 43% 76% 13% 44% 73% 50% 15% 71% 45% 13% 72% 42% 13%

Increase slightly 28% 16% 44% 29% 17% 25% 43% 16% 25% 42% 15% 21% 44%

No effect 7% 1% 16% 9% 0% 5% 16% 1% 6% 13% 1% 3% 14%

Decrease slightly 6% 1% 11% 6% 1% 6% 10% 3% 5% 11% 3% 5% 10%

Decrease a lot 3% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 1% 5%

Not sure 14% 5% 11% 9% 6% 11% 13% 7% 18% 16% 7% 28% 14%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,776) (726) (625) (1,610) (565) (520) (548) (617) (684) (475) (807) (343) (626)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

7A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 29% 20% 29% 14% 16% 14% 23% 28% 31% 23% 27% 25%

Somewhat favorable 16% 15% 17% 16% 15% 17% 17% 17% 19% 12% 16% 16% 18%

Favorable 41% 45% 37% 45% 29% 33% 31% 39% 46% 43% 39% 43% 43%
Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 9% 9% 12% 11% 7% 8% 9% 9% 5% 9%

Very unfavorable 47% 44% 50% 42% 57% 54% 55% 49% 43% 45% 46% 52% 46%

Unfavorable 56% 52% 60% 51% 65% 66% 66% 56% 51% 54% 55% 57% 55%
Don’t know 3% 4% 3% 3% 6% 1% 4% 5% 3% 3% 6% 0% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (371) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 2% 56% 27% 1% 14% 58% 1% 15% 58% 2% 10% 55%

Somewhat favorable 16% 3% 29% 17% 3% 22% 25% 6% 16% 26% 4% 19% 27%

Favorable 41% 4% 85% 44% 4% 35% 82% 7% 31% 84% 6% 29% 82%
Somewhat unfavorable 9% 4% 6% 6% 3% 13% 7% 7% 11% 8% 6% 12% 10%

Very unfavorable 47% 91% 8% 48% 92% 50% 11% 86% 49% 8% 87% 42% 8%

Unfavorable 56% 95% 14% 55% 96% 64% 17% 93% 60% 15% 93% 54% 18%
Don’t know 3% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 9% 0% 0% 17% 0%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,776) (726) (624) (1,609) (565) (520) (548) (617) (684) (475) (807) (343) (626)

9



The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

7B. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 12% 8% 13% 1% 9% 3% 7% 10% 20% 8% 11% 13%

Somewhat favorable 17% 21% 13% 17% 21% 15% 17% 14% 19% 18% 16% 20% 17%

Favorable 27% 34% 21% 30% 23% 24% 20% 21% 30% 38% 24% 31% 30%
Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 10% 5% 8% 7% 12% 8% 9% 9% 10% 8%

Very unfavorable 29% 32% 27% 28% 34% 31% 28% 27% 29% 33% 25% 33% 35%

Unfavorable 38% 41% 35% 38% 39% 39% 36% 38% 37% 42% 34% 43% 43%
Don’t know 35% 25% 43% 33% 38% 36% 45% 41% 33% 20% 43% 25% 27%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,771) (822) (949) (1,178) (214) (237) (376) (470) (555) (370) (672) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 2% 24% 12% 1% 3% 27% 1% 7% 23% 1% 3% 23%

Somewhat favorable 17% 6% 34% 19% 3% 17% 34% 6% 14% 32% 5% 11% 33%

Favorable 27% 8% 58% 31% 3% 20% 61% 7% 20% 55% 6% 14% 56%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 10% 6% 11% 10% 7% 10% 9% 7% 12% 9%

Very unfavorable 29% 65% 5% 33% 64% 30% 5% 57% 29% 3% 58% 21% 4%

Unfavorable 38% 74% 15% 42% 71% 40% 15% 64% 39% 12% 65% 33% 13%
Don’t know 35% 18% 27% 27% 26% 40% 24% 29% 41% 33% 29% 53% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,771) (725) (622) (1,604) (565) (517) (547) (616) (682) (473) (806) (342) (623)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

7C. Favorability of Elected Officials — John Thune
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 3% 4% 10% 5% 4% 5%

Somewhat favorable 11% 16% 7% 10% 16% 16% 15% 12% 8% 12% 9% 13% 13%

Favorable 16% 21% 11% 15% 22% 21% 19% 14% 12% 22% 14% 17% 19%
Somewhat unfavorable 12% 16% 9% 13% 7% 13% 9% 12% 12% 16% 13% 13% 12%

Very unfavorable 15% 16% 13% 14% 16% 14% 14% 14% 17% 13% 11% 19% 18%

Unfavorable 27% 32% 22% 27% 23% 27% 23% 27% 29% 28% 24% 32% 30%
Don’t know 57% 47% 66% 58% 55% 52% 58% 59% 60% 50% 63% 52% 51%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,773) (823) (950) (1,179) (215) (237) (377) (471) (555) (370) (677) (515) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 5% 1% 11% 5% 1% 2% 12% 2% 3% 10% 2% 1% 10%

Somewhat favorable 11% 4% 22% 12% 3% 10% 22% 4% 10% 20% 3% 8% 21%

Favorable 16% 6% 33% 18% 4% 12% 34% 5% 13% 31% 5% 9% 31%
Somewhat unfavorable 12% 18% 11% 13% 13% 15% 12% 15% 12% 10% 14% 12% 10%

Very unfavorable 15% 30% 6% 17% 32% 11% 5% 26% 15% 3% 26% 12% 4%

Unfavorable 27% 48% 17% 30% 46% 26% 17% 41% 27% 13% 41% 24% 14%
Don’t know 57% 46% 50% 52% 50% 62% 49% 53% 60% 56% 54% 67% 55%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,773) (725) (623) (1,607) (564) (519) (548) (616) (682) (475) (806) (342) (625)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

7D. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 4% 6% 4% 11% 5% 3% 4% 5% 8% 8% 5% 3%

Somewhat favorable 18% 22% 15% 17% 30% 19% 19% 13% 18% 23% 15% 23% 20%

Favorable 23% 25% 21% 21% 41% 24% 22% 17% 23% 30% 23% 27% 22%
Somewhat unfavorable 16% 19% 14% 17% 13% 11% 16% 20% 15% 15% 15% 19% 20%

Very unfavorable 31% 35% 27% 35% 17% 31% 21% 26% 37% 38% 25% 34% 36%

Unfavorable 47% 55% 41% 52% 30% 41% 37% 46% 51% 53% 40% 53% 56%
Don’t know 29% 20% 38% 28% 29% 34% 41% 36% 26% 17% 37% 19% 21%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (825) (950) (1,180) (215) (237) (377) (471) (556) (371) (676) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 5% 11% 2% 6% 9% 3% 4% 11% 2% 3% 9% 1% 3%

Somewhat favorable 18% 33% 8% 20% 28% 22% 10% 33% 13% 9% 32% 10% 8%

Favorable 23% 44% 10% 25% 38% 25% 14% 45% 15% 12% 41% 11% 11%
Somewhat unfavorable 16% 24% 11% 17% 22% 20% 13% 18% 18% 13% 20% 15% 13%

Very unfavorable 31% 14% 63% 36% 17% 19% 59% 12% 29% 52% 12% 24% 54%

Unfavorable 47% 38% 73% 54% 39% 39% 72% 30% 47% 66% 32% 39% 67%
Don’t know 29% 18% 17% 21% 23% 36% 15% 26% 38% 22% 27% 50% 22%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (724) (625) (1,608) (563) (520) (549) (615) (684) (476) (805) (343) (627)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

7E. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 8% 10% 7% 21% 13% 6% 7% 9% 16% 10% 12% 8%

Somewhat favorable 15% 18% 13% 14% 22% 16% 17% 16% 14% 16% 12% 18% 21%

Favorable 25% 26% 23% 22% 43% 29% 22% 23% 23% 31% 22% 30% 29%
Somewhat unfavorable 12% 16% 9% 12% 10% 10% 15% 16% 11% 10% 10% 14% 15%

Very unfavorable 22% 28% 18% 25% 8% 23% 14% 16% 28% 29% 19% 24% 26%

Unfavorable 35% 44% 27% 37% 19% 33% 28% 32% 38% 39% 29% 38% 41%
Don’t know 40% 30% 50% 41% 38% 38% 49% 45% 39% 29% 49% 32% 30%

Totals 98% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,772) (822) (950) (1,178) (214) (237) (376) (471) (556) (369) (673) (518) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 22% 2% 11% 18% 10% 4% 23% 4% 2% 20% 2% 3%

Somewhat favorable 15% 33% 7% 18% 27% 18% 5% 27% 15% 5% 28% 10% 5%

Favorable 25% 54% 9% 29% 45% 28% 10% 50% 19% 7% 47% 12% 8%
Somewhat unfavorable 12% 15% 11% 13% 15% 14% 12% 11% 13% 13% 12% 14% 13%

Very unfavorable 22% 6% 49% 26% 8% 14% 47% 6% 22% 40% 6% 18% 42%

Unfavorable 35% 21% 61% 39% 22% 27% 59% 17% 35% 53% 18% 32% 54%
Don’t know 40% 25% 31% 32% 33% 44% 31% 34% 46% 40% 35% 57% 38%

Totals 98% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,772) (724) (624) (1,605) (565) (518) (546) (617) (680) (475) (806) (342) (624)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

8A. Favorability of Public Figures — Pam Bondi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 16% 7% 14% 2% 8% 2% 7% 12% 25% 9% 14% 12%

Somewhat favorable 14% 19% 10% 14% 17% 17% 12% 12% 19% 12% 14% 15% 16%

Favorable 26% 35% 17% 28% 19% 25% 14% 18% 31% 37% 22% 29% 28%
Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 9% 5% 15% 9% 14% 7% 9% 12% 8% 8%

Very unfavorable 31% 32% 29% 30% 32% 29% 27% 29% 29% 38% 24% 37% 37%

Unfavorable 40% 42% 39% 39% 38% 44% 36% 43% 36% 47% 35% 44% 45%
Don’t know 34% 23% 44% 33% 43% 31% 50% 38% 33% 16% 42% 27% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,769) (822) (947) (1,177) (214) (236) (375) (471) (554) (369) (672) (516) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 2% 28% 14% 1% 4% 30% 2% 6% 27% 1% 4% 26%

Somewhat favorable 14% 3% 28% 15% 3% 14% 28% 6% 14% 24% 5% 12% 25%

Favorable 26% 5% 56% 29% 4% 18% 58% 7% 20% 51% 6% 15% 51%
Somewhat unfavorable 10% 6% 12% 9% 6% 12% 10% 5% 11% 12% 6% 13% 12%

Very unfavorable 31% 68% 6% 35% 64% 32% 7% 56% 31% 5% 58% 23% 5%

Unfavorable 40% 74% 18% 44% 70% 44% 17% 60% 42% 18% 64% 36% 18%
Don’t know 34% 21% 26% 27% 26% 38% 25% 32% 38% 31% 30% 49% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,769) (724) (623) (1,604) (563) (519) (546) (615) (681) (473) (803) (342) (624)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

8B. Favorability of Public Figures — Jerome Powell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 13% 9% 13% 11% 8% 8% 9% 9% 20% 8% 13% 17%

Somewhat favorable 18% 24% 13% 16% 32% 16% 18% 21% 17% 17% 16% 20% 22%

Favorable 29% 37% 22% 29% 43% 25% 26% 30% 26% 37% 24% 33% 39%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 13% 5% 16% 10% 10% 14% 14% 12% 12% 12%

Very unfavorable 11% 13% 9% 12% 10% 8% 8% 7% 14% 14% 10% 12% 12%

Unfavorable 23% 28% 19% 24% 15% 24% 18% 17% 28% 27% 22% 23% 24%
Don’t know 47% 35% 59% 47% 43% 51% 56% 53% 46% 35% 53% 43% 37%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,770) (822) (948) (1,181) (213) (234) (374) (470) (555) (371) (672) (516) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 27% 3% 14% 22% 12% 4% 23% 8% 4% 22% 3% 4%

Somewhat favorable 18% 27% 14% 19% 20% 22% 16% 21% 19% 14% 22% 17% 14%

Favorable 29% 54% 17% 33% 42% 34% 20% 44% 27% 18% 45% 20% 18%
Somewhat unfavorable 12% 5% 20% 12% 6% 11% 21% 6% 12% 19% 5% 11% 20%

Very unfavorable 11% 6% 20% 13% 6% 8% 20% 6% 9% 18% 6% 10% 17%

Unfavorable 23% 12% 40% 25% 13% 19% 41% 12% 21% 37% 11% 21% 38%
Don’t know 47% 35% 43% 42% 45% 47% 39% 44% 52% 45% 45% 59% 44%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,770) (724) (622) (1,604) (563) (520) (544) (614) (684) (472) (804) (343) (623)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

8C. Favorability of Public Figures — Marco Rubio
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 20% 13% 20% 5% 13% 5% 9% 21% 30% 14% 18% 19%

Somewhat favorable 18% 21% 15% 19% 15% 18% 18% 18% 21% 14% 18% 17% 22%

Favorable 35% 41% 28% 40% 20% 31% 23% 27% 42% 44% 32% 35% 40%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 12% 15% 12% 11% 16% 7% 20% 13% 13% 10%

Very unfavorable 26% 26% 27% 24% 29% 32% 23% 28% 29% 25% 23% 33% 29%

Unfavorable 39% 40% 38% 36% 44% 44% 34% 43% 36% 45% 36% 46% 40%
Don’t know 26% 19% 33% 24% 36% 25% 44% 30% 23% 12% 31% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,773) (823) (950) (1,181) (215) (235) (375) (471) (555) (372) (673) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 17% 1% 40% 20% 1% 7% 42% 2% 12% 37% 2% 6% 37%

Somewhat favorable 18% 6% 31% 19% 3% 20% 34% 9% 15% 31% 7% 15% 31%

Favorable 35% 8% 71% 39% 4% 27% 76% 11% 27% 67% 9% 21% 68%
Somewhat unfavorable 13% 18% 8% 13% 13% 18% 7% 12% 15% 10% 14% 17% 10%

Very unfavorable 26% 61% 6% 31% 59% 25% 4% 52% 26% 2% 52% 20% 3%

Unfavorable 39% 78% 14% 43% 72% 44% 11% 64% 41% 13% 66% 37% 13%
Don’t know 26% 14% 15% 18% 24% 29% 13% 25% 32% 20% 25% 42% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,773) (726) (624) (1,608) (564) (518) (548) (616) (682) (475) (805) (343) (625)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

8D. Favorability of Public Figures — Barack Obama
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 32% 27% 38% 26% 54% 35% 32% 28% 34% 35% 30% 37% 33%

Somewhat favorable 20% 21% 18% 19% 19% 27% 29% 25% 15% 12% 22% 16% 21%

Favorable 52% 48% 56% 45% 74% 62% 61% 53% 49% 48% 52% 53% 54%
Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 15% 8% 9% 14% 18% 12% 11% 14% 14% 12%

Very unfavorable 30% 34% 26% 35% 13% 24% 16% 24% 36% 38% 26% 32% 32%

Unfavorable 43% 48% 38% 50% 21% 33% 30% 41% 48% 49% 40% 45% 45%
Don’t know 5% 3% 6% 5% 6% 5% 8% 5% 3% 3% 8% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,770) (823) (947) (1,177) (214) (236) (376) (471) (554) (369) (674) (516) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 32% 68% 5% 34% 68% 33% 6% 74% 23% 3% 68% 17% 3%

Somewhat favorable 20% 24% 11% 18% 22% 28% 11% 19% 28% 11% 23% 29% 12%

Favorable 52% 91% 16% 52% 90% 61% 16% 92% 51% 14% 91% 46% 15%
Somewhat unfavorable 13% 6% 16% 12% 6% 16% 17% 6% 13% 21% 6% 13% 21%

Very unfavorable 30% 1% 66% 33% 3% 20% 65% 1% 26% 62% 1% 24% 62%

Unfavorable 43% 7% 82% 45% 9% 36% 82% 6% 39% 83% 8% 37% 82%
Don’t know 5% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 9% 2% 1% 17% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,770) (724) (621) (1,604) (563) (519) (546) (615) (683) (472) (805) (342) (623)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

8E. Favorability of Public Figures — Josh Shapiro
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 10% 9% 12% 6% 6% 6% 7% 9% 17% 7% 11% 15%

Somewhat favorable 17% 19% 15% 15% 28% 18% 22% 17% 14% 17% 14% 23% 18%

Favorable 27% 30% 24% 27% 34% 23% 27% 24% 23% 34% 21% 34% 32%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 11% 8% 17% 8% 12% 13% 13% 12% 11% 11%

Very unfavorable 13% 16% 10% 12% 9% 13% 15% 16% 14% 7% 10% 13% 18%

Unfavorable 25% 30% 20% 24% 17% 30% 23% 28% 27% 20% 22% 24% 29%
Don’t know 48% 41% 56% 49% 49% 47% 50% 48% 50% 46% 57% 42% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,776) (824) (952) (1,181) (215) (237) (377) (471) (556) (372) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 21% 4% 11% 16% 10% 7% 19% 5% 6% 17% 2% 5%

Somewhat favorable 17% 24% 18% 19% 21% 20% 15% 20% 18% 14% 21% 15% 15%

Favorable 27% 45% 22% 31% 37% 29% 22% 38% 23% 20% 38% 18% 20%
Somewhat unfavorable 12% 7% 20% 12% 7% 10% 19% 5% 13% 16% 6% 10% 18%

Very unfavorable 13% 10% 17% 13% 17% 9% 15% 13% 13% 13% 13% 15% 13%

Unfavorable 25% 17% 37% 25% 24% 19% 34% 19% 26% 28% 18% 25% 31%
Don’t know 48% 39% 41% 44% 39% 51% 44% 43% 51% 51% 44% 57% 49%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,776) (726) (624) (1,609) (565) (520) (548) (617) (684) (475) (807) (343) (626)
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The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

8F. Favorability of Public Figures — Zohran Mamdani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 12% 13% 12% 10% 15% 17% 16% 9% 9% 11% 14% 13%

Somewhat favorable 13% 16% 10% 10% 26% 12% 18% 15% 9% 12% 11% 15% 17%

Favorable 25% 27% 23% 22% 36% 28% 35% 32% 18% 21% 23% 30% 30%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 7% 4% 11% 7% 9% 6% 6% 7% 8% 6%

Very unfavorable 24% 32% 17% 28% 8% 23% 12% 16% 30% 35% 17% 26% 34%

Unfavorable 31% 40% 23% 35% 12% 34% 19% 24% 36% 41% 23% 34% 40%
Don’t know 44% 33% 54% 43% 52% 39% 46% 44% 46% 38% 54% 37% 31%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,768) (822) (946) (1,176) (215) (235) (375) (470) (556) (367) (670) (517) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 13% 27% 2% 13% 37% 4% 2% 28% 10% 1% 28% 4% 1%

Somewhat favorable 13% 23% 5% 13% 22% 18% 3% 23% 12% 4% 22% 13% 3%

Favorable 25% 50% 7% 27% 59% 22% 5% 51% 22% 5% 50% 17% 4%
Somewhat unfavorable 7% 7% 5% 6% 6% 11% 5% 6% 6% 8% 6% 7% 7%

Very unfavorable 24% 7% 56% 29% 3% 16% 54% 4% 22% 47% 4% 16% 48%

Unfavorable 31% 14% 61% 35% 8% 27% 59% 10% 28% 55% 11% 22% 56%
Don’t know 44% 36% 32% 38% 33% 51% 36% 39% 50% 40% 39% 61% 40%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,768) (724) (621) (1,603) (563) (518) (545) (616) (680) (472) (804) (342) (622)
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9. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 23% 21% 24% 21% 32% 24% 24% 24% 23% 22% 26% 23% 19%

Jobs and the economy 12% 13% 10% 10% 16% 11% 12% 12% 14% 6% 10% 11% 12%

Health care 11% 9% 13% 12% 9% 12% 10% 11% 10% 13% 15% 9% 7%

Immigration 8% 9% 8% 10% 2% 7% 5% 4% 14% 8% 7% 11% 9%

Taxes and government spending 7% 9% 6% 8% 3% 7% 2% 5% 11% 10% 5% 10% 9%

Civil rights 7% 6% 9% 7% 10% 7% 12% 7% 5% 6% 8% 7% 6%

Climate change and the environment 7% 6% 8% 6% 5% 9% 10% 8% 5% 7% 5% 6% 10%

Civil liberties 6% 7% 6% 7% 4% 7% 9% 6% 3% 7% 4% 9% 7%

National Security 6% 8% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 11% 5% 4% 10%

Education 4% 4% 4% 3% 7% 3% 6% 6% 2% 2% 6% 1% 3%

Abortion 3% 2% 5% 4% 0% 2% 4% 6% 2% 2% 4% 3% 3%

Crime 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 4% 3% 2% 2%

Guns 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1%

Totals 99% 99% 103% 99% 99% 99% 101% 100% 98% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,773) (824) (949) (1,180) (213) (237) (376) (470) (557) (370) (675) (518) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 23% 19% 23% 22% 17% 28% 24% 21% 22% 26% 19% 25% 26%

Jobs and the economy 12% 9% 14% 11% 5% 16% 14% 8% 14% 12% 8% 17% 12%

Health care 11% 14% 8% 10% 12% 14% 5% 17% 11% 6% 16% 11% 6%

Immigration 8% 2% 16% 8% 4% 6% 16% 4% 7% 15% 3% 8% 14%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Taxes and government spending 7% 4% 13% 9% 3% 5% 15% 3% 8% 11% 3% 6% 13%

Civil rights 7% 16% 1% 8% 18% 6% 1% 14% 8% 1% 15% 4% 1%

Climate change and the environment 7% 12% 1% 7% 14% 6% 1% 11% 8% 2% 12% 7% 2%

Civil liberties 6% 11% 2% 6% 17% 3% 1% 13% 5% 1% 12% 3% 1%

National Security 6% 2% 11% 7% 0% 5% 13% 1% 4% 13% 2% 2% 12%

Education 4% 4% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 7% 3%

Abortion 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 4%

Crime 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3%

Guns 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 99% 102% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,773) (724) (624) (1,607) (564) (519) (548) (616) (682) (475) (806) (341) (626)
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10. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 28% 17% 27% 13% 12% 12% 15% 27% 31% 19% 25% 25%

Somewhat approve 18% 16% 20% 19% 11% 19% 16% 23% 19% 13% 19% 17% 19%

Approve 40% 44% 37% 47% 24% 31% 28% 38% 46% 44% 38% 42% 44%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 10% 11% 15% 17% 11% 8% 8% 12% 6% 12%

Strongly disapprove 45% 40% 48% 39% 55% 51% 50% 45% 41% 44% 42% 51% 43%

Disapprove 55% 51% 59% 49% 66% 66% 67% 57% 49% 52% 54% 57% 55%
Not sure 5% 5% 5% 4% 10% 3% 4% 6% 5% 4% 8% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 1% 54% 25% 1% 13% 54% 1% 12% 55% 1% 8% 51%

Somewhat approve 18% 3% 31% 19% 3% 20% 31% 6% 17% 31% 4% 18% 32%

Approve 40% 4% 85% 44% 4% 33% 85% 6% 29% 86% 5% 26% 84%
Somewhat disapprove 11% 5% 7% 7% 5% 14% 7% 9% 14% 8% 8% 18% 10%

Strongly disapprove 45% 90% 6% 46% 91% 48% 7% 82% 48% 4% 85% 40% 5%

Disapprove 55% 95% 13% 53% 96% 63% 14% 91% 62% 12% 93% 58% 15%
Not sure 5% 1% 2% 3% 0% 4% 1% 3% 9% 2% 2% 17% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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11A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 30% 19% 29% 15% 19% 14% 20% 29% 31% 22% 25% 28%

Somewhat approve 16% 16% 15% 17% 12% 16% 18% 16% 15% 14% 16% 18% 14%

Approve 40% 46% 34% 45% 27% 35% 32% 37% 45% 45% 38% 43% 42%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 10% 16% 15% 13% 12% 12% 11% 11% 11% 10%

Strongly disapprove 39% 36% 43% 36% 49% 42% 48% 42% 35% 36% 38% 43% 40%

Disapprove 51% 47% 55% 46% 66% 57% 61% 53% 47% 47% 49% 54% 50%
No opinion 8% 6% 11% 9% 7% 7% 7% 10% 8% 8% 13% 4% 8%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,774) (823) (951) (1,181) (215) (235) (377) (470) (556) (371) (675) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 24% 1% 55% 27% 2% 15% 57% 2% 18% 55% 1% 13% 54%

Somewhat approve 16% 4% 29% 17% 3% 21% 24% 8% 12% 28% 7% 12% 27%

Approve 40% 6% 85% 44% 5% 35% 82% 10% 29% 83% 8% 25% 81%
Somewhat disapprove 12% 12% 6% 10% 12% 12% 8% 13% 13% 10% 13% 16% 9%

Strongly disapprove 39% 79% 6% 40% 81% 42% 6% 73% 42% 3% 75% 37% 4%

Disapprove 51% 91% 11% 51% 94% 54% 14% 86% 56% 13% 87% 53% 13%
No opinion 8% 3% 4% 5% 2% 10% 5% 5% 15% 4% 5% 22% 6%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,774) (725) (624) (1,608) (564) (520) (547) (616) (683) (475) (806) (342) (626)

23



The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

11B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 20% 15% 20% 11% 16% 10% 15% 21% 22% 16% 19% 19%

Somewhat approve 16% 20% 13% 19% 11% 14% 17% 15% 17% 16% 13% 18% 19%

Approve 34% 41% 27% 39% 22% 30% 27% 30% 38% 38% 30% 36% 38%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 12% 20% 15% 17% 11% 10% 13% 10% 13%

Strongly disapprove 46% 40% 52% 42% 55% 48% 51% 47% 43% 46% 47% 49% 45%

Disapprove 59% 52% 65% 54% 66% 68% 66% 63% 54% 55% 60% 58% 58%
No opinion 7% 7% 7% 7% 11% 2% 7% 7% 8% 7% 10% 5% 3%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,774) (823) (951) (1,181) (214) (236) (377) (470) (557) (370) (675) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 1% 41% 20% 1% 10% 42% 2% 12% 39% 2% 7% 39%

Somewhat approve 16% 3% 33% 18% 2% 18% 30% 5% 12% 32% 4% 11% 31%

Approve 34% 4% 74% 37% 3% 28% 72% 7% 24% 72% 6% 18% 70%
Somewhat disapprove 13% 9% 13% 12% 9% 17% 11% 10% 14% 15% 10% 16% 15%

Strongly disapprove 46% 84% 9% 45% 87% 50% 9% 81% 51% 6% 82% 47% 8%

Disapprove 59% 93% 22% 57% 96% 66% 20% 91% 65% 21% 92% 63% 23%
No opinion 7% 3% 5% 5% 1% 6% 8% 2% 11% 7% 2% 19% 7%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,774) (725) (624) (1,608) (564) (519) (548) (617) (681) (476) (806) (341) (627)
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11C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 32% 37% 28% 39% 16% 20% 15% 25% 42% 43% 31% 33% 34%

Somewhat approve 12% 12% 12% 13% 13% 11% 12% 15% 11% 10% 13% 12% 11%

Approve 44% 49% 40% 52% 29% 31% 27% 40% 53% 53% 44% 44% 45%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 9% 15% 14% 13% 12% 9% 8% 9% 10% 10%

Strongly disapprove 39% 35% 43% 35% 45% 49% 51% 42% 33% 35% 38% 44% 40%

Disapprove 50% 45% 55% 44% 59% 63% 65% 55% 42% 43% 48% 54% 50%
No opinion 6% 6% 5% 5% 12% 6% 8% 6% 5% 4% 8% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,771) (824) (947) (1,177) (214) (237) (377) (470) (555) (369) (676) (515) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 32% 2% 72% 35% 2% 21% 73% 3% 24% 70% 3% 20% 69%

Somewhat approve 12% 6% 14% 12% 4% 17% 14% 6% 13% 17% 7% 13% 17%

Approve 44% 9% 86% 47% 7% 38% 86% 9% 37% 88% 10% 32% 86%
Somewhat disapprove 11% 10% 6% 9% 8% 18% 6% 11% 14% 7% 11% 16% 8%

Strongly disapprove 39% 79% 6% 40% 85% 37% 6% 78% 40% 2% 78% 34% 3%

Disapprove 50% 89% 12% 49% 93% 55% 12% 89% 53% 9% 89% 49% 10%
No opinion 6% 2% 2% 3% 0% 7% 2% 2% 10% 3% 2% 19% 3%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 102% 100%

Unweighted N (1,771) (724) (623) (1,606) (564) (519) (546) (615) (683) (473) (805) (342) (624)
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11D. Trump Issue Approval — Foreign trade
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 28% 17% 27% 10% 18% 10% 16% 29% 30% 20% 23% 25%

Somewhat approve 14% 16% 13% 15% 15% 12% 15% 16% 15% 12% 15% 14% 17%

Approve 37% 44% 29% 41% 25% 30% 25% 32% 44% 41% 35% 37% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 11% 12% 17% 16% 13% 9% 13% 13% 10% 7%

Strongly disapprove 39% 36% 42% 36% 47% 44% 50% 40% 34% 35% 35% 44% 43%

Disapprove 51% 48% 54% 47% 58% 62% 65% 53% 43% 48% 49% 54% 50%
No opinion 12% 8% 16% 12% 16% 8% 10% 15% 13% 11% 16% 8% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,181) (215) (237) (377) (471) (556) (372) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 2% 52% 26% 1% 13% 54% 1% 15% 52% 1% 9% 51%

Somewhat approve 14% 3% 27% 16% 3% 18% 24% 7% 12% 25% 5% 12% 25%

Approve 37% 5% 79% 41% 4% 30% 79% 8% 26% 77% 7% 21% 76%
Somewhat disapprove 12% 10% 7% 10% 12% 17% 6% 11% 17% 8% 12% 20% 9%

Strongly disapprove 39% 79% 6% 41% 82% 41% 7% 76% 38% 4% 76% 30% 5%

Disapprove 51% 90% 14% 51% 94% 57% 13% 87% 55% 13% 88% 50% 14%
No opinion 12% 5% 7% 7% 2% 12% 8% 5% 19% 11% 5% 29% 11%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,776) (726) (625) (1,610) (565) (519) (549) (617) (683) (476) (806) (343) (627)
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11E. Trump Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 22% 15% 22% 6% 14% 9% 16% 23% 22% 17% 19% 19%

Somewhat approve 11% 13% 10% 13% 7% 8% 13% 12% 10% 11% 10% 15% 12%

Approve 29% 35% 24% 35% 13% 22% 22% 28% 33% 33% 27% 33% 31%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 8% 9% 15% 9% 13% 9% 7% 11% 8% 7%

Strongly disapprove 40% 38% 43% 36% 49% 46% 48% 41% 35% 40% 38% 44% 41%

Disapprove 49% 46% 52% 44% 58% 60% 58% 53% 43% 47% 49% 52% 48%
No opinion 21% 19% 23% 21% 29% 18% 20% 19% 24% 21% 24% 14% 20%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,774) (823) (951) (1,181) (214) (236) (377) (470) (555) (372) (676) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 1% 46% 21% 1% 10% 44% 1% 12% 42% 1% 8% 41%

Somewhat approve 11% 2% 20% 12% 1% 14% 20% 5% 9% 20% 4% 9% 19%

Approve 29% 3% 66% 33% 2% 23% 64% 6% 21% 62% 5% 17% 61%
Somewhat disapprove 9% 8% 7% 8% 8% 14% 5% 9% 13% 6% 10% 14% 7%

Strongly disapprove 40% 84% 7% 43% 85% 40% 7% 75% 41% 6% 77% 33% 6%

Disapprove 49% 92% 14% 51% 93% 54% 12% 84% 53% 12% 87% 46% 12%
No opinion 21% 5% 20% 16% 5% 22% 24% 10% 26% 26% 8% 36% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,774) (724) (624) (1,607) (562) (520) (549) (616) (682) (476) (805) (342) (627)
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11F. Trump Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 28% 17% 25% 18% 18% 14% 17% 26% 29% 21% 23% 22%

Somewhat approve 15% 16% 14% 17% 12% 12% 17% 14% 15% 13% 13% 17% 16%

Approve 37% 44% 31% 41% 29% 30% 31% 32% 41% 42% 34% 40% 38%
Somewhat disapprove 10% 9% 12% 9% 9% 14% 12% 14% 9% 7% 10% 9% 12%

Strongly disapprove 41% 37% 45% 37% 52% 45% 46% 42% 37% 41% 40% 45% 40%

Disapprove 52% 46% 57% 46% 61% 59% 58% 56% 47% 48% 50% 54% 52%
No opinion 12% 10% 13% 12% 9% 11% 11% 12% 13% 10% 16% 6% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (823) (952) (1,182) (214) (236) (376) (470) (557) (372) (677) (516) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 1% 51% 24% 1% 11% 54% 2% 15% 50% 2% 11% 49%

Somewhat approve 15% 3% 28% 16% 4% 19% 23% 8% 12% 24% 7% 13% 24%

Approve 37% 4% 79% 40% 5% 30% 77% 10% 27% 74% 8% 24% 73%
Somewhat disapprove 10% 8% 7% 8% 7% 13% 8% 7% 12% 11% 7% 13% 12%

Strongly disapprove 41% 85% 6% 43% 85% 44% 6% 78% 44% 3% 80% 38% 3%

Disapprove 52% 93% 13% 52% 92% 57% 13% 85% 56% 14% 87% 51% 15%
No opinion 12% 3% 8% 8% 2% 13% 10% 5% 17% 12% 5% 25% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (725) (625) (1,608) (563) (520) (549) (616) (683) (476) (806) (342) (627)
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11G. Trump Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 20% 16% 19% 13% 22% 15% 15% 21% 20% 17% 19% 18%

Somewhat approve 13% 15% 11% 15% 9% 9% 12% 12% 12% 15% 10% 16% 15%

Approve 31% 35% 27% 34% 23% 30% 27% 27% 33% 34% 27% 35% 32%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 11% 11% 13% 9% 14% 8% 12% 11% 9% 10%

Strongly disapprove 39% 33% 45% 36% 46% 41% 52% 38% 35% 34% 37% 43% 41%

Disapprove 50% 43% 56% 47% 57% 54% 61% 52% 43% 46% 48% 52% 51%
No opinion 20% 22% 17% 20% 20% 16% 12% 21% 24% 20% 25% 13% 17%

Totals 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,773) (822) (951) (1,178) (215) (237) (377) (469) (556) (371) (677) (516) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 2% 42% 20% 1% 11% 42% 1% 12% 41% 1% 11% 39%

Somewhat approve 13% 3% 26% 15% 2% 11% 25% 4% 12% 23% 4% 9% 24%

Approve 31% 5% 68% 35% 3% 23% 67% 5% 24% 64% 4% 20% 63%
Somewhat disapprove 11% 11% 6% 9% 8% 12% 9% 10% 11% 12% 10% 13% 10%

Strongly disapprove 39% 77% 5% 40% 85% 37% 5% 76% 38% 5% 76% 28% 6%

Disapprove 50% 88% 11% 49% 93% 49% 14% 86% 48% 17% 86% 41% 16%
No opinion 20% 7% 21% 16% 4% 29% 19% 9% 28% 19% 9% 40% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,773) (725) (622) (1,606) (565) (519) (546) (616) (682) (475) (806) (342) (625)
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12. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

Somewhat approve 17% 19% 15% 19% 13% 19% 17% 13% 19% 19% 14% 23% 19%

Neither approve nor disapprove 16% 15% 17% 16% 20% 19% 14% 19% 15% 16% 22% 11% 13%

Somewhat disapprove 18% 19% 16% 18% 13% 16% 14% 22% 16% 20% 18% 16% 16%

Strongly disapprove 36% 37% 36% 36% 39% 31% 36% 34% 37% 37% 33% 40% 40%

Not sure 9% 5% 13% 8% 11% 14% 15% 9% 9% 5% 9% 6% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,182) (214) (237) (376) (471) (557) (372) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 3% 1% 6% 3% 1% 2% 7% 2% 1% 7% 2% 1% 6%

Somewhat approve 17% 5% 37% 20% 4% 15% 36% 7% 11% 34% 6% 11% 32%

Neither approve nor disapprove 16% 7% 19% 14% 5% 18% 22% 6% 17% 25% 6% 21% 24%

Somewhat disapprove 18% 14% 22% 18% 20% 16% 19% 16% 19% 18% 17% 15% 20%

Strongly disapprove 36% 72% 10% 40% 67% 40% 12% 61% 39% 8% 63% 34% 9%

Not sure 9% 2% 5% 5% 3% 9% 4% 7% 12% 8% 6% 19% 8%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,776) (726) (625) (1,610) (565) (519) (549) (617) (683) (476) (806) (343) (627)
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13. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 6% 10% 10% 5% 9% 8% 8% 10% 6% 12% 11%

Somewhat approve 25% 30% 20% 27% 20% 25% 19% 22% 30% 25% 24% 26% 26%

Approve 33% 41% 27% 36% 29% 30% 28% 30% 38% 35% 30% 38% 37%
Somewhat disapprove 19% 18% 20% 20% 13% 14% 17% 21% 14% 25% 21% 17% 18%

Strongly disapprove 31% 30% 32% 29% 37% 31% 32% 31% 31% 30% 30% 35% 32%

Disapprove 50% 48% 52% 49% 51% 46% 49% 52% 46% 55% 51% 51% 50%
Not sure 17% 11% 22% 15% 20% 24% 23% 18% 16% 10% 19% 11% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,182) (214) (237) (377) (471) (556) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 9% 1% 20% 10% 1% 5% 20% 2% 6% 18% 2% 3% 19%

Somewhat approve 25% 7% 47% 27% 6% 25% 47% 10% 17% 48% 9% 17% 45%

Approve 33% 9% 67% 37% 7% 29% 67% 12% 23% 67% 11% 20% 64%
Somewhat disapprove 19% 18% 14% 18% 18% 22% 15% 17% 22% 17% 19% 21% 17%

Strongly disapprove 31% 65% 5% 33% 67% 30% 6% 59% 32% 3% 58% 27% 5%

Disapprove 50% 83% 19% 51% 85% 52% 21% 76% 54% 20% 78% 49% 22%
Not sure 17% 8% 14% 12% 7% 19% 12% 12% 22% 14% 11% 32% 15%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,776) (725) (625) (1,609) (565) (520) (548) (617) (683) (476) (807) (342) (627)
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14A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 5% 8% 4% 16% 9% 8% 6% 8% 6% 8% 7% 6%

Somewhat favorable 22% 22% 21% 21% 28% 26% 23% 22% 19% 24% 22% 24% 21%

Favorable 29% 27% 30% 25% 43% 35% 31% 28% 26% 30% 30% 32% 27%
Somewhat unfavorable 25% 23% 27% 26% 23% 21% 27% 28% 24% 21% 24% 26% 28%

Very unfavorable 34% 41% 27% 40% 11% 28% 17% 30% 42% 41% 31% 35% 37%

Unfavorable 59% 64% 54% 65% 34% 48% 44% 59% 67% 63% 55% 61% 65%
Don’t know 12% 9% 16% 10% 22% 17% 25% 13% 7% 8% 15% 7% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,774) (823) (951) (1,180) (215) (237) (377) (471) (555) (371) (676) (517) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 7% 15% 0% 7% 13% 7% 2% 20% 2% 0% 16% 1% 0%

Somewhat favorable 22% 42% 6% 23% 42% 25% 5% 47% 17% 3% 44% 12% 3%

Favorable 29% 56% 7% 30% 55% 31% 8% 66% 19% 4% 60% 12% 4%
Somewhat unfavorable 25% 30% 20% 27% 30% 31% 20% 20% 30% 25% 27% 22% 25%

Very unfavorable 34% 9% 70% 38% 9% 25% 68% 5% 33% 63% 5% 34% 63%

Unfavorable 59% 39% 90% 65% 39% 56% 87% 26% 62% 88% 32% 56% 89%
Don’t know 12% 4% 4% 6% 6% 13% 5% 8% 19% 8% 8% 32% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 98%

Unweighted N (1,774) (726) (622) (1,607) (565) (519) (547) (617) (684) (473) (807) (343) (624)
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14B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 10% 14% 10% 8% 11% 11% 12% 14% 13% 13% 12%

Somewhat favorable 23% 25% 22% 26% 14% 20% 15% 20% 28% 29% 22% 25% 25%

Favorable 36% 39% 32% 41% 25% 28% 26% 31% 40% 43% 35% 38% 37%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 13% 14% 19% 13% 16% 17% 9% 15% 11% 14%

Very unfavorable 40% 39% 42% 38% 47% 39% 44% 42% 37% 41% 37% 46% 42%

Unfavorable 54% 54% 55% 51% 61% 58% 56% 58% 54% 50% 52% 57% 57%
Don’t know 10% 7% 13% 9% 14% 14% 18% 11% 7% 7% 13% 5% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,769) (820) (949) (1,176) (214) (236) (377) (470) (552) (370) (674) (516) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 12% 1% 24% 12% 1% 8% 28% 1% 4% 33% 1% 3% 29%

Somewhat favorable 23% 3% 50% 26% 2% 21% 48% 6% 19% 46% 5% 14% 47%

Favorable 36% 4% 74% 38% 3% 29% 76% 7% 23% 79% 6% 17% 76%
Somewhat unfavorable 14% 10% 16% 14% 10% 18% 15% 13% 17% 11% 11% 19% 14%

Very unfavorable 40% 84% 7% 43% 84% 40% 8% 74% 44% 4% 77% 35% 5%

Unfavorable 54% 93% 23% 58% 94% 58% 22% 87% 61% 15% 89% 54% 19%
Don’t know 10% 2% 4% 5% 3% 12% 2% 7% 17% 6% 6% 29% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,769) (722) (623) (1,603) (563) (519) (544) (614) (683) (472) (804) (342) (623)
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15. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 16% 8% 14% 8% 8% 7% 9% 11% 20% 8% 15% 15%

Somewhat approve 21% 24% 18% 22% 16% 23% 19% 19% 23% 21% 20% 22% 22%

Approve 32% 40% 26% 36% 23% 31% 26% 28% 34% 41% 28% 37% 37%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 9% 8% 10% 8% 12% 8% 8% 10% 9% 6%

Strongly disapprove 30% 32% 29% 30% 36% 26% 28% 28% 30% 35% 26% 35% 35%

Disapprove 39% 42% 37% 38% 44% 36% 36% 40% 39% 43% 36% 44% 41%
Not sure 28% 18% 37% 26% 33% 33% 38% 32% 27% 16% 36% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 12% 1% 28% 13% 1% 5% 29% 3% 7% 26% 2% 4% 25%

Somewhat approve 21% 6% 41% 23% 3% 20% 40% 6% 16% 42% 5% 15% 41%

Approve 32% 7% 68% 36% 4% 25% 69% 8% 23% 68% 7% 19% 66%
Somewhat disapprove 9% 11% 7% 9% 11% 12% 8% 11% 11% 6% 10% 11% 7%

Strongly disapprove 30% 68% 4% 34% 65% 30% 6% 58% 30% 4% 59% 24% 4%

Disapprove 39% 79% 11% 43% 76% 42% 13% 68% 41% 10% 69% 35% 11%
Not sure 28% 14% 21% 21% 20% 32% 17% 24% 36% 23% 24% 46% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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16. Thune Job Approval
Do you approve or disapprove of the way John Thune is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 9% 4% 7% 6% 5% 6% 6% 5% 10% 4% 7% 8%

Somewhat approve 18% 22% 14% 19% 14% 21% 18% 16% 19% 18% 15% 19% 23%

Approve 24% 31% 18% 26% 20% 26% 24% 22% 24% 28% 19% 27% 31%
Somewhat disapprove 12% 15% 10% 13% 13% 10% 9% 11% 10% 20% 14% 11% 10%

Strongly disapprove 20% 20% 20% 19% 24% 17% 16% 21% 23% 19% 16% 27% 23%

Disapprove 32% 34% 31% 32% 36% 28% 25% 32% 32% 39% 31% 37% 33%
Not sure 43% 34% 52% 42% 44% 46% 51% 46% 44% 33% 50% 36% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,772) (823) (949) (1,181) (213) (235) (377) (469) (556) (370) (676) (514) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 6% 1% 15% 7% 1% 2% 16% 2% 3% 15% 1% 2% 14%

Somewhat approve 18% 6% 33% 19% 3% 16% 36% 7% 13% 34% 6% 11% 34%

Approve 24% 7% 48% 26% 4% 18% 52% 8% 17% 49% 7% 13% 48%
Somewhat disapprove 12% 18% 9% 13% 15% 16% 9% 14% 12% 10% 15% 12% 10%

Strongly disapprove 20% 47% 5% 24% 45% 19% 4% 37% 21% 3% 39% 17% 3%

Disapprove 32% 65% 14% 37% 60% 35% 13% 51% 34% 13% 53% 29% 13%
Not sure 43% 28% 38% 37% 37% 47% 34% 41% 49% 38% 40% 58% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 98% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,772) (724) (624) (1,605) (562) (520) (547) (614) (683) (475) (803) (343) (626)
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17. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 4% 3% 3% 9% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 5% 3%

Somewhat approve 18% 20% 16% 16% 30% 22% 20% 17% 15% 19% 17% 19% 18%

Approve 21% 23% 19% 19% 38% 25% 24% 20% 20% 22% 21% 24% 21%
Somewhat disapprove 17% 20% 15% 18% 13% 15% 15% 17% 17% 21% 15% 19% 20%

Strongly disapprove 31% 37% 26% 34% 17% 26% 18% 26% 39% 38% 25% 36% 38%

Disapprove 49% 57% 41% 53% 30% 41% 33% 43% 56% 58% 41% 55% 58%
Not sure 30% 20% 39% 29% 32% 35% 43% 37% 24% 19% 38% 21% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,773) (823) (950) (1,179) (214) (237) (377) (470) (556) (370) (675) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 4% 7% 2% 4% 6% 2% 3% 8% 2% 2% 6% 1% 2%

Somewhat approve 18% 28% 10% 18% 24% 25% 10% 30% 12% 13% 28% 10% 11%

Approve 21% 35% 12% 22% 30% 27% 13% 38% 13% 15% 34% 11% 13%
Somewhat disapprove 17% 28% 11% 19% 24% 21% 13% 21% 18% 14% 22% 16% 13%

Strongly disapprove 31% 19% 58% 37% 20% 19% 58% 14% 31% 49% 15% 26% 51%

Disapprove 49% 47% 69% 56% 44% 40% 71% 34% 48% 63% 37% 41% 64%
Not sure 30% 18% 19% 22% 26% 33% 16% 28% 39% 21% 29% 48% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,773) (724) (624) (1,606) (563) (520) (547) (615) (682) (476) (805) (343) (625)
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18. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 7% 9% 7% 18% 10% 7% 6% 7% 15% 9% 9% 10%

Somewhat approve 18% 22% 15% 18% 21% 20% 21% 20% 15% 18% 15% 22% 23%

Approve 27% 29% 25% 25% 39% 30% 28% 26% 22% 33% 23% 31% 33%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 10% 12% 13% 8% 15% 11% 9% 11% 11% 10%

Strongly disapprove 26% 32% 21% 29% 11% 22% 16% 21% 32% 32% 22% 30% 30%

Disapprove 37% 44% 31% 40% 23% 35% 24% 36% 44% 42% 33% 41% 40%
Not sure 36% 27% 45% 35% 39% 35% 49% 38% 35% 25% 44% 28% 27%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (824) (951) (1,180) (215) (237) (377) (471) (556) (371) (676) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 8% 21% 2% 10% 16% 8% 4% 20% 4% 2% 17% 3% 2%

Somewhat approve 18% 30% 11% 20% 27% 25% 8% 28% 17% 11% 29% 11% 10%

Approve 27% 51% 13% 30% 43% 33% 13% 47% 21% 13% 46% 14% 13%
Somewhat disapprove 11% 17% 8% 12% 16% 12% 9% 10% 14% 9% 12% 14% 9%

Strongly disapprove 26% 11% 52% 30% 13% 17% 51% 11% 24% 43% 11% 20% 45%

Disapprove 37% 29% 60% 42% 29% 29% 59% 21% 38% 52% 23% 34% 54%
Not sure 36% 20% 27% 29% 28% 38% 28% 32% 41% 34% 31% 52% 34%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (726) (623) (1,608) (565) (519) (548) (616) (684) (475) (806) (343) (626)
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19A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 7% 12% 7% 17% 12% 10% 8% 10% 10% 12% 9% 8%

Somewhat favorable 24% 22% 25% 20% 36% 32% 29% 25% 20% 23% 22% 27% 25%

Favorable 33% 29% 37% 28% 53% 45% 39% 33% 30% 34% 34% 35% 33%
Somewhat unfavorable 23% 23% 24% 24% 21% 15% 30% 25% 21% 19% 23% 23% 25%

Very unfavorable 36% 42% 30% 41% 14% 31% 20% 32% 44% 43% 32% 38% 39%

Unfavorable 59% 65% 54% 66% 35% 46% 50% 57% 66% 62% 55% 61% 64%
Don’t know 8% 6% 9% 6% 12% 9% 11% 11% 5% 5% 11% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,768) (821) (947) (1,177) (213) (235) (377) (469) (555) (367) (674) (514) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 21% 1% 10% 18% 7% 3% 26% 3% 1% 22% 1% 1%

Somewhat favorable 24% 43% 6% 24% 46% 29% 5% 50% 19% 4% 50% 10% 4%

Favorable 33% 64% 7% 34% 65% 37% 9% 77% 22% 5% 72% 11% 5%
Somewhat unfavorable 23% 25% 17% 23% 24% 29% 19% 16% 30% 22% 21% 29% 23%

Very unfavorable 36% 8% 73% 39% 10% 25% 71% 5% 33% 70% 5% 34% 69%

Unfavorable 59% 33% 89% 62% 34% 55% 90% 21% 63% 91% 26% 63% 92%
Don’t know 8% 3% 3% 4% 2% 9% 1% 3% 14% 4% 3% 26% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,768) (722) (623) (1,601) (561) (520) (544) (611) (683) (474) (801) (343) (624)
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19B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 17% 13% 18% 12% 7% 12% 12% 16% 19% 16% 17% 13%

Somewhat favorable 23% 24% 22% 25% 12% 24% 19% 20% 26% 25% 21% 23% 25%

Favorable 38% 40% 35% 43% 23% 31% 31% 32% 43% 43% 36% 40% 38%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 13% 16% 21% 17% 15% 15% 11% 15% 10% 17%

Very unfavorable 41% 39% 43% 38% 48% 42% 45% 44% 37% 41% 38% 46% 42%

Unfavorable 55% 54% 57% 51% 63% 63% 61% 58% 52% 52% 53% 56% 59%
Don’t know 7% 5% 8% 6% 14% 6% 8% 10% 6% 5% 11% 3% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,769) (820) (949) (1,174) (215) (237) (377) (470) (554) (368) (676) (515) (394)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 15% 1% 32% 15% 1% 8% 36% 0% 4% 42% 1% 3% 36%

Somewhat favorable 23% 3% 46% 25% 2% 22% 43% 5% 20% 43% 4% 13% 47%

Favorable 38% 4% 78% 40% 3% 30% 79% 5% 24% 86% 5% 16% 82%
Somewhat unfavorable 14% 11% 14% 14% 11% 20% 13% 14% 20% 7% 13% 23% 11%

Very unfavorable 41% 84% 6% 43% 85% 41% 7% 77% 43% 5% 79% 36% 5%

Unfavorable 55% 94% 20% 57% 96% 61% 20% 91% 63% 12% 92% 59% 16%
Don’t know 7% 2% 2% 3% 1% 9% 1% 4% 13% 2% 3% 25% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,769) (721) (623) (1,602) (563) (518) (547) (614) (680) (475) (803) (341) (625)
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20. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 23% 29% 17% 27% 9% 22% 14% 18% 28% 31% 19% 24% 31%

About the same 21% 22% 20% 22% 22% 17% 25% 21% 22% 15% 21% 22% 22%

Getting worse 51% 44% 57% 46% 63% 54% 54% 56% 45% 52% 53% 49% 44%

Not sure 5% 5% 6% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 3% 7% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 23% 2% 55% 27% 2% 15% 54% 4% 16% 51% 3% 10% 51%

About the same 21% 15% 25% 21% 9% 26% 27% 14% 18% 30% 14% 18% 29%

Getting worse 51% 80% 16% 48% 86% 54% 15% 78% 59% 15% 80% 60% 16%

Not sure 5% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 7% 5% 3% 12% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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21. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 20% 11% 16% 12% 16% 15% 15% 17% 13% 12% 16% 23%

About the same financially as you were a year
ago 44% 46% 41% 45% 44% 39% 43% 40% 43% 49% 42% 47% 47%

Worse off financially than you were a year ago 36% 30% 41% 36% 36% 36% 30% 38% 38% 35% 40% 35% 30%

Not sure 5% 4% 7% 3% 8% 9% 12% 6% 3% 2% 7% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 15% 7% 28% 17% 6% 11% 31% 6% 13% 27% 6% 9% 28%

About the same financially as you were a year
ago 44% 42% 52% 45% 41% 46% 50% 43% 38% 51% 41% 36% 49%

Worse off financially than you were a year ago 36% 49% 18% 35% 48% 41% 17% 47% 42% 17% 49% 43% 18%

Not sure 5% 3% 1% 2% 5% 3% 3% 4% 7% 5% 3% 13% 4%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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22. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 29% 34% 25% 28% 36% 36% 36% 30% 28% 24% 26% 32% 32%

Just about the same as now 30% 29% 31% 34% 19% 23% 30% 30% 29% 32% 29% 31% 36%

Worse off financially 30% 27% 32% 29% 29% 30% 23% 31% 30% 35% 33% 29% 24%

Not sure 11% 10% 11% 9% 16% 10% 11% 10% 12% 8% 12% 7% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 29% 12% 53% 31% 13% 26% 50% 15% 24% 49% 13% 23% 49%

Just about the same as now 30% 28% 31% 30% 30% 30% 32% 31% 25% 36% 29% 22% 36%

Worse off financially 30% 49% 9% 29% 49% 33% 10% 46% 35% 8% 48% 35% 8%

Not sure 11% 11% 7% 10% 8% 11% 8% 8% 16% 7% 9% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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23. Support or Oppose Budget
From what you know about it, do you support or oppose President Trump’s budget that was recently passed by Congress?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 14% 15% 13% 17% 5% 14% 4% 12% 16% 22% 12% 15% 14%

Somewhat support 18% 21% 16% 21% 14% 13% 15% 20% 19% 18% 16% 21% 22%

Support 32% 36% 29% 38% 19% 27% 19% 32% 35% 40% 29% 36% 36%
Somewhat oppose 11% 12% 9% 10% 12% 12% 15% 8% 10% 10% 11% 10% 12%

Strongly oppose 40% 38% 42% 36% 49% 39% 41% 41% 38% 40% 37% 45% 41%

Oppose 51% 50% 51% 47% 62% 51% 56% 49% 48% 50% 49% 55% 53%
No opinion 17% 14% 21% 16% 19% 22% 24% 19% 16% 10% 23% 9% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,181) (215) (237) (377) (471) (556) (372) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 14% 1% 33% 16% 2% 5% 35% 1% 7% 35% 1% 4% 32%

Somewhat support 18% 3% 40% 22% 2% 18% 37% 3% 15% 37% 3% 14% 37%

Support 32% 4% 73% 37% 4% 23% 72% 5% 22% 71% 4% 17% 69%
Somewhat oppose 11% 8% 9% 10% 5% 18% 10% 9% 13% 10% 9% 12% 12%

Strongly oppose 40% 83% 6% 42% 83% 41% 6% 76% 41% 3% 79% 31% 4%

Oppose 51% 91% 15% 52% 88% 59% 16% 85% 54% 14% 87% 43% 16%
No opinion 17% 5% 12% 11% 7% 18% 13% 11% 24% 15% 8% 40% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,776) (726) (624) (1,609) (565) (520) (548) (617) (684) (475) (807) (343) (626)
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24. Effect on Deficit
From what you know about it now, do you think the federal budget deficit will increase or decrease under the Trump administration’s budget?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Deficit will increase 49% 53% 46% 47% 56% 48% 45% 50% 48% 54% 45% 54% 55%

Deficit will remain about the same 13% 15% 12% 15% 13% 10% 15% 15% 12% 11% 14% 13% 13%

Deficit will decrease 15% 15% 15% 17% 5% 12% 6% 13% 19% 20% 13% 17% 16%

Not sure 22% 17% 27% 21% 26% 29% 33% 22% 21% 15% 28% 16% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Deficit will increase 49% 82% 28% 54% 76% 55% 29% 73% 52% 23% 76% 42% 25%

Deficit will remain about the same 13% 4% 21% 13% 3% 16% 19% 6% 12% 22% 6% 10% 22%

Deficit will decrease 15% 5% 32% 17% 6% 10% 31% 3% 12% 31% 3% 10% 30%

Not sure 22% 9% 19% 16% 15% 20% 21% 17% 25% 25% 15% 38% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)
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25. Budget Help or Hurt Average American
From what you know about it will the average American be helped or hurt by the Trump administration’s budget?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 11% 13% 9% 13% 8% 8% 7% 9% 13% 14% 9% 11% 14%

Helped some 16% 19% 13% 18% 6% 21% 13% 15% 18% 19% 11% 21% 17%

It will not have much impact 7% 8% 5% 8% 5% 3% 4% 9% 8% 5% 9% 5% 7%

Hurt some 16% 18% 13% 15% 15% 20% 19% 15% 15% 15% 15% 15% 17%

Hurt a lot 37% 33% 41% 33% 52% 32% 38% 37% 36% 39% 38% 39% 36%

Not sure 13% 8% 18% 13% 14% 16% 19% 16% 10% 9% 18% 8% 8%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,772) (824) (948) (1,179) (215) (235) (375) (469) (557) (371) (673) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 11% 0% 28% 13% 1% 6% 26% 1% 7% 26% 1% 4% 25%

Helped some 16% 2% 39% 19% 3% 12% 34% 2% 13% 34% 2% 9% 35%

It will not have much impact 7% 3% 7% 6% 1% 9% 11% 2% 6% 12% 2% 7% 12%

Hurt some 16% 17% 11% 15% 14% 23% 11% 21% 17% 9% 19% 18% 11%

Hurt a lot 37% 74% 7% 39% 74% 40% 5% 67% 41% 4% 69% 36% 5%

Not sure 13% 3% 9% 8% 6% 10% 12% 8% 17% 14% 7% 27% 13%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,772) (723) (625) (1,607) (564) (519) (548) (616) (680) (476) (806) (340) (626)
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26. Tax Implication of Budget
From what you know about it, will your taxes increase, decrease, or stay the same as a result of the Trump administration’s budget?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase a lot 13% 10% 15% 9% 24% 15% 12% 15% 15% 6% 16% 12% 6%

Increase some 19% 20% 18% 18% 24% 13% 19% 23% 13% 23% 17% 20% 21%

Stay about the same 25% 29% 22% 26% 23% 29% 22% 24% 27% 27% 24% 30% 26%

Decrease some 18% 20% 15% 21% 4% 19% 12% 16% 19% 23% 11% 19% 32%

Decrease a lot 5% 5% 4% 5% 5% 3% 2% 3% 7% 5% 6% 6% 2%

Not sure 21% 15% 26% 20% 20% 22% 32% 19% 19% 15% 27% 14% 12%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,775) (825) (950) (1,182) (214) (236) (377) (469) (557) (372) (675) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increase a lot 13% 22% 2% 12% 22% 15% 2% 22% 15% 1% 21% 16% 2%

Increase some 19% 30% 10% 21% 27% 22% 11% 26% 20% 10% 28% 16% 10%

Stay about the same 25% 22% 32% 27% 22% 28% 32% 20% 23% 33% 20% 21% 33%

Decrease some 18% 8% 35% 20% 8% 14% 32% 9% 14% 31% 8% 9% 32%

Decrease a lot 5% 2% 9% 5% 1% 2% 11% 1% 3% 10% 1% 2% 10%

Not sure 21% 16% 12% 16% 20% 20% 12% 22% 25% 14% 21% 35% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,775) (724) (625) (1,608) (565) (519) (549) (616) (683) (476) (806) (342) (627)
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27A. Expand or Reduce Federal Agencies and Departments — Environmental Protection Agency (EPA)
Do you think that the following government agencies should be expanded, reduced, or kept about the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Expanded 39% 37% 40% 36% 42% 44% 54% 37% 33% 34% 36% 41% 39%

Kept the same 27% 27% 28% 28% 32% 20% 25% 27% 31% 25% 29% 27% 28%

Reduced 16% 18% 14% 19% 4% 13% 5% 14% 18% 25% 17% 17% 15%

Eliminated 7% 9% 5% 6% 5% 10% 3% 6% 9% 8% 4% 7% 9%

Not sure 11% 8% 14% 9% 17% 13% 12% 17% 9% 7% 14% 8% 9%

Totals 100% 99% 101% 98% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,768) (822) (946) (1,180) (212) (237) (377) (468) (553) (370) (674) (514) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Expanded 39% 68% 12% 38% 78% 37% 7% 68% 38% 10% 69% 31% 10%

Kept the same 27% 23% 30% 27% 14% 38% 33% 20% 28% 35% 20% 30% 34%

Reduced 16% 2% 36% 18% 2% 10% 36% 3% 13% 33% 2% 10% 33%

Eliminated 7% 2% 15% 8% 2% 4% 15% 2% 7% 12% 2% 5% 13%

Not sure 11% 5% 8% 8% 4% 11% 9% 6% 15% 11% 7% 24% 9%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,768) (722) (622) (1,602) (561) (520) (546) (614) (680) (474) (804) (340) (624)
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27B. Expand or Reduce Federal Agencies and Departments — The National Park Service (NPS)
Do you think that the following government agencies should be expanded, reduced, or kept about the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Expanded 35% 31% 38% 37% 22% 31% 40% 37% 31% 33% 34% 37% 36%

Kept the same 43% 49% 37% 44% 46% 39% 39% 35% 43% 53% 41% 45% 45%

Reduced 9% 9% 8% 8% 2% 14% 5% 7% 14% 6% 7% 12% 7%

Eliminated 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2%

Not sure 12% 9% 16% 9% 27% 14% 16% 19% 10% 7% 17% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,770) (823) (947) (1,177) (215) (235) (377) (470) (552) (371) (674) (516) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Expanded 35% 58% 18% 36% 62% 30% 18% 53% 35% 17% 55% 28% 18%

Kept the same 43% 34% 57% 46% 28% 50% 54% 35% 39% 55% 34% 41% 53%

Reduced 9% 2% 15% 9% 3% 6% 17% 2% 9% 14% 2% 7% 16%

Eliminated 1% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Not sure 12% 6% 8% 8% 6% 13% 9% 8% 16% 12% 8% 24% 12%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,770) (724) (622) (1,605) (564) (519) (548) (615) (681) (474) (805) (340) (625)
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27C. Expand or Reduce Federal Agencies and Departments — National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA)
Do you think that the following government agencies should be expanded, reduced, or kept about the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Expanded 32% 30% 34% 31% 39% 28% 39% 32% 28% 31% 30% 34% 31%

Kept the same 38% 40% 35% 40% 35% 32% 34% 36% 41% 39% 35% 42% 40%

Reduced 12% 15% 10% 13% 3% 20% 10% 8% 15% 15% 12% 10% 14%

Eliminated 3% 3% 2% 2% 4% 4% 0% 3% 3% 3% 3% 4% 1%

Not sure 15% 11% 19% 14% 19% 17% 17% 20% 13% 12% 20% 10% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,764) (821) (943) (1,177) (211) (235) (377) (465) (553) (369) (670) (514) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Expanded 32% 59% 10% 34% 65% 30% 7% 56% 33% 8% 57% 27% 8%

Kept the same 38% 30% 47% 38% 25% 43% 48% 29% 36% 48% 28% 37% 48%

Reduced 12% 2% 22% 13% 3% 9% 25% 4% 10% 23% 4% 8% 23%

Eliminated 3% 2% 5% 3% 1% 2% 5% 2% 2% 4% 1% 2% 4%

Not sure 15% 7% 16% 11% 7% 16% 16% 10% 19% 17% 10% 25% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,764) (722) (621) (1,600) (563) (518) (544) (612) (679) (473) (801) (339) (624)
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27D. Expand or Reduce Federal Agencies and Departments — Federal Emergency Management Agency (FEMA)
Do you think that the following government agencies should be expanded, reduced, or kept about the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Expanded 41% 36% 46% 37% 58% 40% 41% 39% 42% 41% 40% 43% 41%

Kept the same 31% 36% 26% 33% 26% 24% 36% 30% 29% 29% 30% 31% 34%

Reduced 10% 11% 9% 12% 3% 10% 3% 11% 11% 13% 10% 10% 10%

Eliminated 7% 8% 6% 7% 3% 9% 2% 4% 11% 8% 6% 9% 5%

Not sure 11% 9% 14% 11% 11% 16% 17% 15% 7% 8% 14% 7% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,771) (824) (947) (1,180) (213) (236) (376) (468) (555) (372) (674) (517) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Expanded 41% 68% 18% 41% 68% 41% 17% 65% 42% 17% 67% 34% 17%

Kept the same 31% 23% 39% 32% 22% 36% 37% 24% 29% 39% 22% 33% 39%

Reduced 10% 4% 19% 11% 3% 8% 20% 2% 8% 20% 3% 5% 20%

Eliminated 7% 1% 14% 7% 1% 5% 15% 1% 7% 11% 1% 6% 13%

Not sure 11% 4% 11% 8% 6% 10% 11% 7% 14% 13% 7% 22% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,771) (724) (624) (1,606) (564) (519) (548) (617) (679) (475) (807) (338) (626)
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28. Restrictions on Greenhouse Gas Emissions
Do you think that U.S. government restrictions on greenhouse gas emissions should be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Expanded 37% 38% 36% 36% 36% 41% 45% 38% 32% 37% 35% 40% 43%

Kept the same 21% 25% 17% 22% 25% 17% 20% 21% 23% 18% 19% 24% 22%

Reduced 15% 16% 15% 17% 7% 20% 9% 16% 17% 18% 16% 15% 14%

Eliminated 9% 12% 7% 10% 5% 5% 4% 8% 11% 13% 8% 11% 10%

Not sure 17% 9% 25% 15% 27% 17% 21% 17% 17% 14% 22% 10% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,770) (823) (947) (1,180) (214) (235) (377) (468) (554) (371) (673) (516) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Expanded 37% 69% 13% 39% 73% 41% 10% 64% 39% 9% 66% 32% 9%

Kept the same 21% 17% 26% 22% 11% 25% 26% 17% 19% 27% 16% 19% 27%

Reduced 15% 3% 27% 16% 5% 13% 28% 5% 13% 29% 4% 11% 30%

Eliminated 9% 2% 21% 11% 2% 4% 22% 3% 8% 18% 2% 7% 18%

Not sure 17% 9% 13% 12% 8% 16% 13% 12% 22% 17% 12% 31% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,770) (722) (623) (1,604) (562) (519) (547) (614) (682) (474) (804) (341) (625)
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29. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 56% 54% 58% 53% 63% 61% 73% 54% 51% 49% 53% 60% 60%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 25% 28% 22% 29% 19% 19% 14% 26% 25% 35% 24% 27% 23%

The world’s climate is NOT changing 7% 7% 7% 7% 3% 10% 3% 7% 10% 6% 9% 6% 7%

Not sure 12% 12% 12% 11% 15% 11% 10% 13% 14% 10% 15% 7% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,772) (825) (947) (1,179) (215) (235) (375) (470) (555) (372) (676) (515) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The world’s climate is changing as a result of
human activity 56% 88% 26% 57% 90% 58% 26% 83% 56% 29% 84% 50% 29%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 25% 5% 51% 26% 4% 22% 50% 7% 23% 46% 7% 21% 46%

The world’s climate is NOT changing 7% 1% 13% 7% 1% 7% 13% 1% 7% 13% 2% 4% 14%

Not sure 12% 7% 11% 10% 4% 13% 11% 9% 15% 12% 7% 25% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,772) (724) (624) (1,607) (562) (520) (548) (614) (683) (475) (804) (342) (626)
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30. U.S. Government Addressing Climate Change
When it comes to addressing climate change, do you think the U.S. government is doing...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too much 17% 20% 14% 20% 6% 14% 6% 15% 21% 23% 14% 19% 20%

About the right amount 20% 23% 17% 20% 23% 21% 26% 18% 19% 17% 19% 19% 21%

Not enough 50% 46% 53% 46% 57% 52% 57% 53% 45% 47% 52% 50% 46%

Not sure 14% 11% 16% 13% 14% 13% 11% 14% 15% 13% 15% 11% 12%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,777) (825) (952) (1,182) (215) (237) (377) (471) (557) (372) (677) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too much 17% 1% 41% 20% 1% 9% 41% 2% 16% 32% 2% 13% 35%

About the right amount 20% 7% 32% 19% 6% 24% 31% 8% 14% 38% 7% 15% 35%

Not enough 50% 86% 13% 49% 89% 55% 14% 83% 52% 16% 84% 47% 16%

Not sure 14% 6% 14% 11% 4% 11% 14% 8% 18% 14% 8% 25% 14%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,777) (726) (625) (1,610) (565) (520) (549) (617) (684) (476) (807) (343) (627)

53



The Economist /YouGov Poll
July 25 - 28, 2025 - 1777 U.S. Adult Citizens

31. Should the Government Release All Documents Relating to Epstein Case
Should the government release all the documents that it has about the Jeffrey Epstein case?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 82% 83% 82% 82% 76% 86% 88% 80% 81% 81% 79% 90% 85%

No 4% 3% 5% 4% 3% 7% 2% 6% 3% 5% 4% 3% 4%

Not sure 14% 14% 13% 13% 20% 7% 9% 14% 16% 14% 17% 7% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,182) (215) (236) (377) (470) (557) (372) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 82% 92% 78% 84% 94% 83% 78% 91% 80% 76% 92% 71% 77%

No 4% 2% 7% 4% 2% 4% 6% 2% 3% 7% 2% 4% 7%

Not sure 14% 7% 16% 12% 3% 13% 16% 7% 17% 17% 6% 25% 16%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,776) (726) (625) (1,609) (564) (520) (549) (616) (684) (476) (806) (343) (627)
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32. Is the Government Covering Up Evidence Relating to Epstein Case
Do you think the government is covering up evidence it has about Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 67% 63% 70% 63% 66% 78% 73% 71% 62% 62% 64% 70% 69%

No 12% 14% 11% 13% 13% 11% 10% 10% 12% 16% 13% 12% 10%

Not sure 21% 24% 19% 24% 21% 11% 17% 19% 26% 22% 23% 17% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,775) (823) (952) (1,181) (214) (237) (377) (470) (556) (372) (677) (518) (395)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 67% 89% 50% 69% 91% 71% 46% 86% 69% 45% 87% 66% 46%

No 12% 2% 21% 11% 4% 8% 24% 4% 7% 26% 3% 6% 24%

Not sure 21% 9% 29% 20% 5% 21% 30% 10% 24% 29% 10% 29% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,775) (726) (625) (1,608) (565) (519) (549) (617) (682) (476) (806) (342) (627)
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33. Approval of Trump Handling of Epstein Investigation
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling investigations into Jeffrey Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 7% 10% 5% 8% 5% 10% 6% 5% 9% 10% 8% 7% 7%

Somewhat approve 14% 16% 12% 16% 14% 8% 11% 15% 12% 18% 12% 18% 13%

Approve 21% 25% 18% 24% 19% 18% 17% 20% 20% 28% 20% 25% 20%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 14% 10% 17% 15% 11% 16% 10% 12% 13% 15%

Strongly disapprove 47% 46% 48% 42% 56% 56% 57% 51% 42% 42% 45% 50% 53%

Disapprove 61% 59% 63% 56% 66% 73% 72% 62% 58% 52% 57% 63% 67%
Not sure 18% 16% 20% 20% 15% 10% 11% 18% 21% 20% 22% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (824) (951) (1,181) (215) (237) (376) (471) (557) (371) (676) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 7% 1% 18% 9% 1% 5% 17% 1% 3% 19% 1% 3% 17%

Somewhat approve 14% 1% 30% 15% 2% 11% 30% 4% 9% 30% 3% 6% 29%

Approve 21% 2% 48% 24% 3% 17% 47% 5% 12% 49% 4% 9% 46%
Somewhat disapprove 14% 7% 19% 13% 6% 15% 18% 9% 15% 16% 8% 14% 19%

Strongly disapprove 47% 85% 13% 48% 89% 49% 15% 81% 49% 13% 83% 42% 13%

Disapprove 61% 92% 32% 61% 94% 64% 33% 90% 64% 28% 91% 56% 32%
Not sure 18% 6% 20% 15% 3% 20% 21% 5% 24% 23% 5% 35% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,775) (726) (624) (1,608) (565) (519) (548) (617) (683) (475) (807) (342) (626)
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34. Trump Pardon Ghislaine Maxwell
Do you think President Donald Trump should pardon Ghislaine Maxwell?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 4% 6% 2% 4% 2% 4% 6% 4% 2% 3% 4% 5% 4%

No 64% 61% 68% 66% 52% 61% 51% 66% 66% 72% 59% 73% 69%

Not sure 32% 33% 31% 30% 46% 35% 43% 29% 31% 25% 37% 21% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,776) (825) (951) (1,182) (214) (237) (377) (470) (557) (372) (677) (517) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 4% 3% 6% 4% 2% 6% 5% 5% 3% 5% 4% 2% 4%

No 64% 81% 60% 70% 83% 59% 61% 75% 60% 59% 76% 50% 60%

Not sure 32% 16% 33% 26% 15% 35% 35% 20% 37% 37% 20% 47% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,776) (726) (625) (1,609) (565) (520) (549) (616) (684) (476) (806) (343) (627)
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35. Trump and Epstein Relationship
When the relationship between Donald Trump and Jeffrey Epstein was at its closest, do you think they were...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Close friends 43% 42% 44% 38% 57% 56% 50% 44% 38% 42% 42% 47% 42%

Friends, but not close 15% 15% 15% 17% 5% 14% 16% 12% 15% 18% 15% 14% 16%

Acquaintances 24% 27% 21% 26% 18% 19% 14% 23% 27% 28% 22% 27% 27%

Strangers 2% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 4% 0% 3% 3% 1%

Enemies 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Not sure 15% 14% 17% 16% 20% 9% 18% 18% 15% 11% 18% 9% 13%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,774) (824) (950) (1,180) (215) (236) (376) (469) (557) (372) (674) (518) (397)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Close friends 43% 79% 11% 44% 81% 45% 11% 74% 44% 11% 75% 39% 11%

Friends, but not close 15% 10% 20% 15% 10% 15% 20% 12% 12% 22% 12% 10% 21%

Acquaintances 24% 4% 52% 26% 4% 17% 51% 5% 21% 46% 5% 14% 48%

Strangers 2% 0% 2% 1% 0% 5% 3% 2% 0% 5% 1% 1% 4%

Enemies 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Not sure 15% 7% 14% 13% 6% 18% 14% 7% 22% 16% 7% 34% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,774) (725) (624) (1,607) (565) (519) (548) (617) (681) (476) (807) (341) (626)
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36. Trump Involved in Epstein Crimes
Do you think that Donald Trump was involved in crimes allegedly committed by Jeffrey Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 42% 49% 39% 55% 62% 57% 53% 40% 35% 45% 48% 44%

No 32% 35% 28% 37% 19% 23% 18% 25% 40% 38% 29% 34% 37%

Not sure 23% 23% 22% 24% 26% 15% 24% 22% 20% 26% 26% 18% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,770) (824) (946) (1,178) (214) (235) (372) (470) (556) (372) (672) (518) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 46% 80% 10% 44% 86% 49% 9% 80% 47% 11% 79% 45% 11%

No 32% 4% 69% 35% 3% 22% 69% 5% 23% 68% 4% 16% 68%

Not sure 23% 16% 20% 21% 11% 29% 22% 15% 30% 21% 17% 40% 21%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,770) (723) (623) (1,605) (563) (517) (548) (615) (680) (475) (805) (339) (626)
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37. Russia Interfered in 2016 Election
Do you believe that Russia interfered with the 2016 U.S. presidential election?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% 44% 39% 43% 43% 36% 41% 43% 39% 44% 39% 46% 42%

No 34% 34% 33% 35% 26% 36% 29% 28% 39% 36% 32% 32% 36%

Not sure 25% 21% 28% 22% 32% 29% 30% 30% 22% 20% 29% 21% 21%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,773) (823) (950) (1,180) (214) (236) (373) (471) (557) (372) (675) (518) (396)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 42% 68% 26% 45% 66% 44% 24% 61% 38% 26% 63% 31% 25%

No 34% 13% 56% 35% 14% 26% 60% 19% 28% 55% 16% 26% 55%

Not sure 25% 19% 18% 20% 20% 30% 16% 20% 34% 19% 22% 43% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,773) (725) (625) (1,607) (564) (518) (549) (616) (681) (476) (806) (340) (627)
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38. Russian Interference Affected 2016 Election Outcome
Do you think Russian interference in the 2016 U.S. presidential election affected the outcome of the election?
Asked of those who believe Russia interfered with the 2016 U.S. Presidential election

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Affected the outcome 59% 54% 64% 58% 64% 52% 59% 61% 58% 57% 66% 55% 51%

Did not affect the outcome 22% 30% 14% 23% 16% 27% 20% 23% 24% 21% 19% 21% 32%

Not sure 19% 16% 22% 19% 20% 21% 20% 17% 18% 22% 15% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (766) (368) (398) (533) (92) (84) (143) (216) (242) (165) (278) (246) (173)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Affected the outcome 59% 64% 42% 58% 68% 56% 42% 65% 58% 46% 65% 59% 43%

Did not affect the outcome 22% 18% 39% 23% 17% 25% 36% 18% 24% 27% 19% 18% 33%

Not sure 19% 18% 19% 19% 15% 19% 22% 17% 18% 27% 17% 22% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (766) (472) (161) (721) (379) (207) (145) (380) (262) (124) (511) (97) (158)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates July 25 - 28, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2,032 started the survey after screenouts. 134 were deleted due to
breakoffs, 85 were removed for interview completion time under 5
minutes, 7 were removed for attention check failures, and 29 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,777 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.622, with a mean of one and a standard devia-
tion of 1.04.

Number of respondents 1777
1610 (Registered voters)

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 3 questions not reported.
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